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91034	 HEKLEDE BABYSKO
GARNKVALITET 	 Soft Cotton (100% Bomull. Nøste ca. 50 g = 80 m)
GARNALTERNATIV 	 Super Soft Cotton
STØRRELSE FOT 	 Ca. 8(9)10 cm
GARNMENGDE
BUNNFARGE (bf) 	 Ca. 15(17)20 g (fg 8800)
MØNSTERFARGE (mf) 	 Ca. 15(17)20 g (fg A: 8808, fg B: 8847 fg C: 8849, fg D: 8858, fg E: 8870, fg F: 8801)
HEKLENÅL 	 Nr. 3.5
TILBEHØR 	 1 stoppenål
HEKLEFASTHET 	 Ca. 10 hst = 5 cm
TEKST 	 Järbo Garn AB
OVERSETTELSE 	 Karen Marie Vinje

FORKORTELSER 	 arb=arbeidet, beg=begynn, bf=bunnfarge, fg=farge, fm=fastmaske, forts=fortsett, ggr=ganger, hst=halvstav, kjm=kjedemaske, 
	 lm=luftmaske, lmb=luftmaskebue, m=maske, mb=maskebue, mf=mønsterfarge, sm=sammen, økn=økning	

FORKLARINGER 	 Fastmasker (fm): Stikk nålen ned i neste m, kast, trekk kastet gjennom m (= 2 m på nålen), kast, trekk kastet gjennom 
	 begge m. 2 fm sm: Stikk nålen ned i neste m, kast, trekk kastet gjennom m, stikk nålen i neste m, kast, trekk kastet 
	 gjennom m (= 3 m på nålen), kast, trekk kastet gjennom alle m. Halvstav (hst): Kast, stikk nålen ned i neste m, kast, 
	 trekk gjennom garnet (= 3 m på nålen), kast, trekk kastet gjennom alle m.	
	

BASKETSKO 	 Såle:
	 Legg opp 10(12)14 lm med heklenål nr. 3.5 og bf.	
	 1. omg: Beg i 3. lm og hekle 1 hst i hver lm (foto 1), men i siste lm hekles 4 hst (= økn til tåen), forts å hekle 1 hst i 
	 hver lm på andre siden av lm-kjeden (foto 2), i siste lm hekles 2 hst (= økn til hælen), avslutt med 1 kjm i 2. lm i beg 
	 på omg = 20(24)28 hst (foto 3).	
	 2. omg: Hekle 2 lm, 1 hst i 1. hst, 2 hst i 2. hst, deretter 1 hst i hver hst fram til tåen, der hekles 2 hst i hver av de 4 
	 midterste hst (tåen), forts å hekle 1 hst i hver hst på den andre siden, i de 2 siste hst hekles 2 hst i hver hst (hæl), 
	 avslutt med 1 kjm i 2. lm i beg av omg = 28(32)36 hst.	
	 3. omg: Hekles som 2. omg = 36(40)44 hst (foto 4).	
	 4.-5. omg (sålens sidekant – foto 5-6): Hekle 2 lm, deretter 1 hst i hver hst (uten økn) med nedtak i bakre mb 
	 samt mb på baksiden av arb (mb fra omg før), avslutt hver omg med 1 kjm i 2. lm i beg av omg.	
	 Klipp av garnet og fest trådene.	

	 Tå:
	 Tåen hekles fram og tilbake med bf.  Beg i de 2 midterste m på sålens ene kortside (foto 7).	
	 1. rad: Stikk nålen ned i bakre mb samt mb bak i den høyre av de 2 midterste tåmaskene, trekk opp en løkke med bf og 
	 hekle 1 lm, deretter 1 fm i samme hst og 1 fm i neste hst = 2 fm, snu.	
	 2. rad: Hekle 1 lm, 2 fm i hver fm = 4 fm, snu.	
	 3. rad: Hekle 1 lm, 2 fm i 1. fm , 1 fm i hver fm, 2 fm i siste fm = 6 fm, snu.	
	 4. rad: Hekles som 3. rad = 8 fm, snu.	
	 Hekle ytterligere 0(1)2 rader uten økn. Klipp av tråden. Sy fast tådelens sider på vrangen mot sålens overkant i bakre 
	 mb, bruk 4(5)6 m av sålekanten på hver side (foto 8). Fest løse trådender.	

	 Skoskaft:
	 1. rad: Beg i 1. hst etter tåens høyre side (foto 9) og stikk nålen ned i bakre mb og i mb bak i sålens sidekant, trekk 
	 opp en løkke med mf og hekle 1 lm, deretter 1 fm i samme hst, hekle deretter 1 fm i hver hst fram til andre siden av 
	 tådelen, snu.	
	 2.-3. rad: Hekle 1 lm, 1 fm i hver fm, med nedtak gjennom begge mb, snu.	
	 4.-7. rad (med skrå forkant – foto 10): Hekle 1 lm, 2 fm sm (se FORKLARINGER ) i beg og slutten av hver rad (= 2 m 
	 mindre på hver rad), og 1 fm i hver fm imellom, med nedtak gjennom begge mb, snu.	
	 8.-10. rad: Hekle 1 lm, 1 fm i hver fm, snu.	
	 Klipp av garnet og fest alle løse trådender.	

MONTERING 	 Sy fast de rette kantene på skoskaftet (de 3 første radene) mot tådelen på vrangen (foto 11). Fest de løse trådene.	
	 Kant: Med bf hekles 1 rad fm rundt skoens åpning og overkant, hekle 2 fm i ”hjørnene” (foto 12).	
	 Skolisse: Klipp 1 tråd ca. 130-150 cm lang, tvinn en snor ved å først tvinne den enkle tråden hardt og deretter brette 
	 den dobbelt så den snurrer seg sammen. Knytt en knute i endene. Træ i snoren som skolisse (foto 13).	
	 Merke (foto 15 og 16): Legg opp 2 lm med bf, hekle 8 fm i 2. lm, avslutt med 1 kjm i 1. fm. Klipp av og fest tråden. 
	 Sy oen sting til en stjerne med mf (foto 14) og sy fast merket på skoens utside (foto 15).	

VASKERÅD 	 Strikkede/heklede plagg vaskes separat på finvask, med vrangen ut og uten optisk blekemiddel. Unngå bløtlegging.
	 Strekkes i fasong i våt tilstand. Tørkes liggende.	

GARNOPPLYSNING 
Järbo Garn AB TLF +46 26-27 30 30 E-POST info@jarbo.se
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1. Såle, 1. omg: Beg i 3. lm og hekle 1 hst i 
hver lm.	

2. Såle, 1. omg: Hekle 4 hst i siste lm, forts 
å hekle på andre siden av lm-kjeden, 1 hst i 
hver hst.	
		

3. Såle, 1. omg: Avslutt første omg med 1 kjm 
i 2. lm i beg på omg.	

4. Såle: 3 omg er heklet ferdig.	 5. Såle, 4. omg: Hekle 1 hst i hver hst, med 
nedtak i bakre mb samt mb bak.	
	

6. Såle, 5. omg: Ferdig såle med sidekant.

7. Tå: 1.-4. rad.	 8. Tå: Sy fast tådelens sider mot sålens 
overkant.	

9. Skoskaft, 1. rad: Hekle 1 fm i hver hst/fm.	

10. Skoskaft: Ferdig skaft.	 12. Kant: Hekle en kant med fm rundt 
åpningen og overkanten.	

13. Skolisse: Tvinn en snor som træs i og 
knyttes.	
	

14. Merke: Hekle en sirkel i bf og sy noen sting 
med mf til en stjerne.	

15. Merke: Sy fast merket.	

11. Skoskaft: Sy fast den rette delen på 
skoskaftet mot tådelen.		


